

СЧАСТЬЯ ВАМ И РАДОСТИ, ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ!



ДОБРОГО ПУТИ, 80-Й!

В этом подвиге трудности встречи торцы год 80-й. ударную работу вдохляют материалы и режиссура ноябрьского (1979) Пленума ЦК КПСС, постановление Центрального Комитета нашей партии о 110-ой годовщине дня рождения В. И. Ленина. Главная особенность развертывающегося социалистического соревнования трудовых коллективов — ускорение на дальнейшее повышение эффективности и качества работы, стремление экономно расходовать ресурсы, координировать совместные усилия смежных организаций, укрепить дисциплину, совершенствовать планирование и управление производством к деятельности коллективов всех уровней народного хозяйства. Л. И. Брежнев в выступлении ЦК КПСС, на пленуме ЦК КПСС, на заседании Политбюро ЦК КПСС проанализировали работу за последние четыре года, более высокие темпы развития экономики города по сравнению с предыдущей пятилеткой, ком. партнеры о неиспользованных резервах. Например, некоторые предприятия по общим показателям идут с перевыполнением планов, а вот задания по номенклатуре, освоению производственных мощностей срывают.

Партийным, комсомольским, профсоюзным организациям, депутатам местных Советов необходимо встать в авангард социалистического соревнования.

Внести свой достойный вклад — дело чести каждого саяногорца. Ведь нынешний год — особенный. Это и 110-я годовщина со дня рождения В. И. Ленина, выборы в Верховные Советы союзных республик и местные Советы, подготовка к XXVI съезду КПСС. Это и 50-летие Хакасской автономной области. В этом же году исполняется пять лет нашему городу. Выполнение планов 1980 года, создание хорошей основы для успешного старта одиннадцатой пятилетки является хорошим подспорьем трудящихся Саяногорска.

ПОРА НОВОСЕЛИЙ

декабрьское солнышко играет в окон этих домов. еще пусты: на санавесок, а по ним не вспыхивают электрические искры, в подъезде еще пахнет мастикой, но одна за другой подъезжают к квартирам, а в квартирах звучат радостные голоса счастливых новоселов.

два жилых дома. Еще 180 семей получат ключи от новых квартир.

В четвертом году десятой пятилетки в нашем городе в эксплуатацию введено 37 тысяч квадратных метров жилой площади — намного больше, чем предусматривалось планом. Но это и закономерно: население города, жители которого — строители крупнейшей в мире гидроэлектростанции, завода-гиганта алюминиевой промышленности, постоянно растут. Появляются новые семьи, рождаются дети. Совсем недавно в городе зарегистрировано рождение тысячного с начала этого года малыша.

Символично то, что в последние дни уходящего 1979 года, объявлен

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ОГНИ САЯН

Орган Саяногорского городского комитета КПСС и городского Совета народных депутатов

ВТОРНИК

1

ЯНВАРЯ 1980 год.

№ 1 (469)

Цена 2 коп.

Газета основана 1 января 1977 г.

ТРУДОВЫЕ РАПОРТЫ

Значительно перевыполнили годовое задание бригады плотников-опалубщиков Адама Адамовича Бургардта и рамщиков Николая Григорьевича Барбенчука. Они работают в управлении подсобных производств Красноярскгэсстрой.

Т. ТЕРЕХИНА,
инженер
по соцсоревнованию.

В течение декабря плотники-бетонщики УОС и СУЗГЭС уложили в тело плотины, здание ГЭС 76 тысяч кубометров бетона при месячном задании 73 тысячи кубометров.

Выполнен объем строительных-монтажных работ на три миллиона рублей при плане 2600 тысяч коллективом СУ-78. Сдана в эксплуатацию котельная производительностью 25 тонн пара в час. Все шире разворачиваются работы на строительстве цехов капремонта электролизеров, демонтажа и монтажа анодов, на очистных сооружениях.

Коллектив комбината «Саянмрамор» выполнил годовой план по производству продукции к 20 декабря. Изготовлено 300000 квадратных метров облицовочных изделий. План по реализации продукции выполнен 18 декабря.

Сверх плана изготовлено 10000 квадратных метров плит, сверхплановая реализация продукции — 600000 рублей. Это весомый вклад в Красноярский миллиард.

В. ГЕВЕЛЬ,
старший экономист комбината «Саянмрамор»

На главном объекте

НОВОГОДНЕЕ ИНТЕРВЬЮ



Бригадир комплексной бетоноукладочной бригады УОС В. Смыслов.

— В этом году нашей бригаде выпала особая честь — участвовать в работе по созданию напорного трубопровода третьего агрегата. Долгое время этот объект был самой напряженной точкой стройки. Я горжусь тем, что наш коллектив сумел справиться с этой сложной задачей и ни на день не задержал пуск третьего агрегата. Свою основную задачу года мы выполнили.

На снимке: В. Смыслов.

НА ПУСКОВЫХ ОБЪЕКТАХ

сее растет на глазах. Еще совсем недавно сдан в эксплуатацию Дворец культуры «Энергетик», а сегодня в нем уже работает несколько творческих коллективов. В Саяногорске заложен новый жилой микрорайон, продолжается строительство магазина в Черемушках и общественно-торгового центра в Майне, первые камни скоро лягут в фундамент детского сада и еще нескольких жилых домов в Саяногорске.

Строительство многих объектов ведется с опережением графика и впереди будет произведено кануне 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина.

В. КОРЧИНСКИЙ



Геодезисты первыми приходят на объект. И там, где они прошли со своими инструментами, вырастают новые корпуса, блоки. И потом, в процессе строительства, на стройке, постоянно можно встретить людей с теодолитами и рейками.

На снимке: инженер группы геодезии Саяно-Шушенской ГЭС Г. П. КОНОПЛЕВ.



Николай Николаевич Трегубов — старший прораб Сибирского наладочного участка «Гидроэлектромонтаж». Под его руководством коллектив участка произвел монтаж и наладку всех электронных систем трех электрических машин Саяно-Шушенской ГЭС. В сложной обстановке работали наладчики в предпусковые дни на третьем агрегате. Тем не менее, они сумели уложиться в график. Установленная и смонтированная ими аппаратура работает отлично. Есть в этом успехе и доля Н. Н. Трегубова.

На снимке: Н. Н. ТРЕГУБОВ.
Фото А.



Вот зима,
веселая портниха.
Нарядила елки
тут и там.
И по перелескам
и полям
Новый год на землю
ступит тихо.
Здравствуй, дорогой
товарищ Год!
Здравствуй, Новый!
Здравствуй,
дерзновенный!
Пожелай трудиться
вдохновенно
И без усталости
идти вперед.
Поднимая пенный
бокал,
Старый год проводим
благодарно.
Безо всяких слов
высокопарных
За работы яростный
накал.
Вон какие выполнены
цели!
И шагает гордо между
гор
Строй высоких
лаповских опор
От Саянской
гидроколыбели.

СЛОЖНЫЕ ЗАДАЧИ ПО ПЛЕЧУ

С большими трудовыми успехами подошли энергетики нашей стройки к финишу года. Коллективом Красноярскгэсстроя обеспечен досрочный пуск второго и третьего гидроагрегатов.

Предприятие электросетей, подстанций и связи обеспечило безаварийное снабжение объектов стройки и соцкультбыта. За 11 месяцев реализовано 237 миллионов киловатт-часов электроэнергии против 216 миллионов киловатт-часов прошлого года, объем реализации услуг связи по сравнению с прошлым годом составил 111 процентов. План по прибылям выполнен на 136 процентов, что составило 613 тысяч рублей. Годовой план капитального ремонта выполнен к 1 декабря. Проведена определенная работа по улучшению условий труда и быта трудящихся. В 1979 году 14 семей получили новые квартиры.

В плане создания нормальных условий труда и быта на объектах реконструировано освещение в помещениях ЛАЗа п. Черемушский, ТПП-1 и ГПП-2. Изготовлена установка, исключающая рентгеновские излучения при испытании кабеля, оборудованы бытовые помещения в узлах связи г. Саяногорска, п. Майна, площадке РОР.

Осуществив, движущей силой в коллективе стало социалистическое соревнование и участие в движении «Работать без отстающих». Предприятие неоднократно завоевывало призовые места в масштабе стройки. А по итогам третьего квартала

среди предприятий своей группы нашему предприятию присуждено второе место по г. Саяногорску.

В соревновании по предприятию электросетей, подстанций и связи лучших результатов добился коллектив электротехнической лаборатории (начальник В. И. Симашов), который в течение этого года 6 раз признавался победителем соревнования, завоевывал первое место в своей группе соревнующихся в масштабе стройки. Лучшими по профессии здесь по праву называются электромонтеры Г. П. Корнышова, Ю. В. Иванова.

Хороших результатов добился коллектив Майнского участка связи (начальник Г. Т. Савельев), четырежды завоевывавший первое место среди коллективов ПЭПСа, где лучшими признаны монтеры связи Л. В. Вдовина, Г. И. Степанов, В. А. Беккер и комсомольско-молодежный коллектив участка распределительных сетей № 1 (начальник А. А. Иконников, комсорг — Н. Н. Гаврилова, профорг — В. Ф. Шныткин). Комсомольско-молодежный коллектив неоднократно занимал призовые места в масштабе стройки.

Право поднять вымпел «Слава труду!» предоставлялось в честь пуска первого агрегата А. Иконникову, А. Д. Богатыреву, в честь пуска второго агрегата — предоставлено С. М. Асанову, А. Балязову. Поднять вымпел в честь пуска третьего агрегата предоставлено А. А. Иконникову, А. Д. Богатыреву, А. Трещен-

ко. Лучшими по профессии названы электромонтеры А. И. Бакланов, С. М. Асанов, А. Трещенко, П. В. Шварц.

Участие в движении «Работать без отстающих» стимулирует людей, в совершенстве овладевших профессиональным мастерством, щедро передавать опыт и знания молодежи. Как правило, эти люди являются и правофланговыми в социалистическом соревновании. Накануне профессионального праздника — Дня энергетика, лучшими по профессии на предприятии признаны: электромонтеры А. И. Бакланов, Ф. Ф. Матюшкин, В. И. Филонов, С. Г. Анциферов, Г. П. Корнышов, монтеры связи Г. И. Степанов, Л. В. Шульга, В. М. Сергеев, Т. А. Пырина. Лучшим ИТР признан старший мастер УРС-1 А. В. Аннин.

В ПЭПСе работает 286 рабочих, инженерно-технических работников и служащих. Силы, опыт, знания каждого направлены на обеспечение выполнения задач, стоящих перед коллективом Красноярскгэсстроя. Выполнение большого объема аварийно-восстановительных работ, вызванных паводком 1979 года, и работ, направленных на повышение надежности вверенного хозяйства, показали возросшую зрелость наших рабочих и ИТР, способность решать любые поставленные задачи по обеспечению бесперебойного снабжения стройки электроэнергией и связью.

М. ДЯКОВ,
зам. начальника ПЭПСа,
секретарь партбюро.

Собеседник корреспондента газеты «Огни Саян» секретарь партийной организации управления механизированных работ Красноярскгэсстроя Геннадий Семенович Никольский рассказывает: — Минувший год для меня явился годом освоения новой работы, очень ответственной и сложной. Коммунисты УМР год назад оказали мне высокое доверие, избрав секретарем партийного бюро.

Что и говорить, сомнений на первых порах было много. Ведь в нашей парторганизации около ста членов и кандидатов в члены партии, шесть цеховых партийных организаций. Тревожила первые месяцы мысль: «Справлюсь ли? Сумею ли оправдать доверие?»

Очень кстати в этот трудный для меня период была помощь со стороны городского комитета партии. На семинарах, в личных беседах с опытными партийными работниками старался понять главную суть волно-

ВПЕРЕДИ МНОГО ДЕЛ

• НОВОГОДНЕЕ ИНТЕРВЬЮ

вавших меня вопросов. В особенности, вопросов организационно-партийной работы цеховых парторганизаций, политического образования, деятельности агитколлективов.

Многое было сделано в ушедшем 1979 году в деле подбора секретарей цеховых парторганизаций. Долгое время трудным для нас оставался крановый участок. Здесь трудятся 25 коммунистов — большая мобилизующая сила. А дело на лад не шло. В прошлом году парторганизацию возглавил машинист крана Геннадий Григорьевич Янченко. Сейчас мы уже говорим о заметных сдвигах, которые произошли на участке. Здесь улуч-

шилась общественно-политическая работа. Организованнее стала работа шефская, добровольной народной дружины системы политпроса, трудовые успехи, естественно, улучшились. Сейчас веселее они на участках и в целом по управлению.

К Дню строителя лектив УМР справился с программой четырех лет пятилетки. Досрочно в ноябре мы выполнили годовое задание. Успехи, как видно, налицо. Завершающий год с десятой пятилетки наш лектив решил сделать дом работы по ленинскому 110-й годовщине мерены выполнить летку. Сейчас среди ханизаторов развилось соревнование за во укладки первого метра бетона в пл. Майнской ГЭС.

Уверен, что с г. деловыми и всегда леными на новый в работе механизированном деле Красноярскгэсстроя. Та же, которую требуют пешно справятся.

В БРИГАДЕ МОНТАЖНИКОВ

Год назад возглавил свою новую бригаду монтажников Герой Социалистического Труда Алексей Григорьевич Алев. Когда-то этот комсомольско-молодежный коллектив считался одним из лучших в Гидромонтаже, а потом потерял свою добрую славу.

Как же сейчас идут дела в бригаде коммуниста Аалева? Успешно завершён октябрь. В ноябре по группе субподрядных организаций этот комсомольско-молодежный коллектив занял первое место. В день пуска третьего агрегата представители бригады Сергей Беляев, комсорг Искандер Галаятдинов и бригадир Алев участвовали в поднятии вымпела «Слава труду!».

Есть особенные профессии, овеянные романтикой. К таким относится и гордая профессия гидростроителя. Трудные будни и недолгие праздники, чередуясь от цели к цели, складываются в подвиг. Счастливы те, кто причастен к нему.

В обеспечении пуска третьего агрегата коллектив монтажников внес немалую долю своего труда. План ноября составил 143 процента, производительность труда — 127.

Уходящий 1979 год был очень напряженным. Осуществлен переподъем кранов-тысячников №№ 3, 4, выполнен большой объем работы по второму агрегату, паводковой программе.

Сделан и другой важный шаг в жизни коллектива.

улучшилась общественная работа. Это немалое стало тем, что в коллективе появились свои лективы.

В объединенном коллективе появились свои лективы. Там же, где раньше были только лективы, теперь появились лективы.

Бичурин — лучший «а» класса. Членской средней школы бригады в спортивной отряде Краснов. Кандидат Галаятдинов и Игорь Саран сейчас в учком. Он повысил квалификацию за год семь человек коллектива.

Сплав молодого таланта рождается. Т. МЕЛ

Пришлись Саяны по душе

Уже год живет и работает в Саянах выпускница Ивановского энергетического института Ольга Евгеньевна Федорова. Наши места молодому специалисту пришлись по

душе. Нашлась и подходящая работа в дирекции Саяно-Шушенской ГЭС. Ее работа — царство приборов, автоматика, сложные системы управления и контроля за ра-

ботой агрегатов станции. Но не смущает ее работа на станции. А. РУД

Звание строителя обязывает



Среди строителей в Саянах есть хорошо известный коллектив монтажников СМУ-2, возглавляемый коммунистом Николаем Павловичем Куш-

евым. Сейчас бригада занята дружной работой. Сейчас она закладывает фундаменты под цех перегрузки № 5 большого бетонного завода. Уже

уложено 60 бетона.

О товарище рассказывал Кингуров:

— Зав один год, бригады, он прожит результаты да и свои. Сделано малый участие в строительстве. Его том года, атачно до кушерева на славу сделана.

Тепло новится что создано.

Что мы делаем? Идем ра... му, по... чество... ростро... в мид... своей Г...

РАСТИТЕ НА РАДОСТЬ ЛЮДЯМ

Злятся ребята, в нетерпении поглядывая на твой бульдозер. А на нем не разгонишься, если сзади прицеплен компрессор. Лениво, вполсилы бурчит двигатель. Два километра в час. Медленно, очень медленно уходит дорога под гусеницы.

У Озола такое чувство, что он отбывает часы на работе. Недовольство парней он относит на свой счет. Их нетерпение хорошо понимает: каждая минута вынужденного безделья в последствии обернется горячей, нервозной, выбивающей из

вится другое дело, неотложное. Облегченно вздыхает двигатель, сбросив нагрузку. Бульдозер пошел на новую заходку. Двигатель отдыхает, а Озолу за короткое время нужно решить новую задачу — по-двинуть другой край глыбы. Но там нет выступа. Как зацепиться?

Открытые дверцы пропускают холодный зимний воздух, а в кабине жарко. Телогрейка и шапка давно сброшены, и все-таки рубашка прилипла к телу. Наконец, последний толчок, и глыба с грохотом валится под

Разрешите, дорогие читатели, представить на этом снимке сначала тех, кого папы держат на руках. Бережно зацеплены (слева направо) Максимка Иванов и Денис Иванов. Нет, они не братья, хотя и будут носить одинаковые фамилии.

Накануне Нового 1980 года торжественно заре-

гистрированы юные саяногорцы Максим и Дениска. Они родились по счету в ушедшем году тысячным и тысяча первым ребенком.

Папа Максимки — Владимир Иванович Иванов — работает на комбинате «Саянмрамор», а мама, Галина Вениаминовна

Иванова — работник центральной сберегательной кассы.

Родители Дениса — Виктор Иванович и Людмила Михайловна Ивановы — геологи.

Поздравляем вас! Вырастить вам из сыновей прекрасных советских людей.

Фото А. РУДНИЦКОГО.



МАСТЕРСТВО ОЗОЛА

делового ритма человека. И всегда так на расстановке компрессоров. Другое дело на расчистке забоя. Там эти же ребята любуются твоей работой.

Там работаешь. Бульдозер и ты — одно целое, а руки — связывающее звено между ними. Они умные и чуткие. Хорошо чувствуют тяжесть мраморной глыбы и вместе с машиной напрягаются бугристыми мускулами.

Глыба лежала в забое, загромождая проезд, долго не решались к ней подойти. Непризнать себя по-настоящему. Потому Николай Иванович суетился с ней в обеденный перерыв, когда в забое никого не было.

Первая атака не дала никаких результатов. Гусеницы бульдозера зарывались в грунт, выбрасывая из-под себя мелкие камни с землей. Ну, что ж! Это разведка. Озол подводит нож бульдозера под выступ глыбы и пытается приподнять ее, тем самым как бы придавливает бульдозер, заставляя камень работать на себя.

Могуче заревел двигатель, и край негабарита стронулся с места. Сейчас, главное, не давать гусеницам буксовать, постоянно держать лебедку под нагрузкой. Надо уловить момент поворота. Лишняя заходка — потеря времени, а там придут с обеда рабочие и по-

обрыв. Николай Иванович глядит на часы. Прошло полтора часа. И только сейчас он замечает людей, окруживших его рабочее место.

Медленно чередуются траки. Михаил Реук успел завести компрессор и сейчас обгоняет бульдозер, направляясь за следующим. Через минуту он в нетерпении будет поглядывать по сторонам и не упустит возможности крикнуть что-нибудь острое, неприятное для Озола. Не может он ждать и за минуту ожидания упрекает даже друга.

Не может Озол быть спокойным, если знает, что от него зависит успешная работа других. Руки, такие нужные в работе, сейчас без дела лежат на рычагах, просят действия.

Но вот последние метры каменного пути. Дальше грунт мягкий. Озорно заблестели глаза. Рука кажется сама придала рычаг, и многотонная громадина бульдозера с грохотом пронеслась мимо Михаила Реука.

Опять Озол почувствовал себя на месте, не тянется дорога, и руки — в работе. Через минуту можно победно улыбнуться подошедшему компрессорщику. Ритмично вздыхает бульдозер в ожидании новых действий. Он послушен и кроток в разумных руках человека.

В. МЫШКИН.

ДЛЯ ВАС, ДЕТИ

Закончилось школьное полугодие, зимние каникулы — прекрасная пора отдыха школьников. Что же ждет ребят на каникулах кроме веселых новогодних маскарадов?

Ребята начальных классов смогут отдохнуть в зимних лагерях при школах. Многие старшие школьники поедут на турбазу в г. Минусинск. Десятиклассники второй Саяногорской школы — 30 ударников и отличников учебы — побывают на экскурсии в г. Ленинграде, а учащиеся 9-10 классов Саяногорской школы №1 — в Волгограде.

Ну, а куда смогут пойти те ребята, которые будут проводить зимние каникулы в городе?

При Дворце культуры «Энергетик» п. Черемушки работает кружок «Уме-

лые руки» 2, 4, 6, 7, 9, 11 января с 19 часов.

Детская драматическая студия «Алые паруса» приглашает ребят в ДК «Энергетик» 1, 5, 8, 12 января с 19 часов.

Ребята из драматического кружка при клубе «Енисей» подготовили для старшеклассников п. Майна новогоднее представление и выступят с ним в Майнской средней школе 29 декабря в 18 часов.

Для ребят г. Саяногорска 3 января в 10 часов утра в ДК «Строитель» городской Дом пионеров проводит новогодний утренник.

Кружок «Юный натуралист» приглашает желающих болельщиков на КВН юных любителей природы 8 января в 10

часов утра в городской Дом пионеров.

В течение всех каникул в кинозале «Саяны» будет экспонироваться выставка мягкой игрушки (кружок «Умелые руки» Дома пионеров).

С 3 по 8 января пройдет Неделя науки и техники. Ребята со станции юных техников побывают на экскурсиях в аэропорту, на комбинате «Саянмрамор». С 5 января откроется выставка технического творчества на станции юных техников.

5 января в 10 часов в зоне отдыха п. Майна начнутся соревнования школьников по радиобатолону, 6 января в 12 часов дня на новогодней площади г. Саяногорска состоится соревнования по картингу.

Веселого отдыха вам, ребята!

За прошедший год редакция получила 1785 писем, подавляющее число которых было опубликовано. В них наши читатели рассказывали о делах своих трудовых коллективов, о тех, кто с душой и с полной отдачей работает рядом, о людях увлеченных. О заинтересованности саяногорцев в работе своей газеты говорит то, что в этом году на четыреста писем пришлось больше, чем в 1978. Письма говорят об активности наших читателей, которые не могут пройти мимо недостатков, предлагают решения насущных проблем, советуются.

Активно участвовали в подготовке номеров газеты нештатные корреспонденты Б. Боднар, А. Булатов, В. Балагуров, К. Курило, В. Мышкин, Г. Трушников, Г. Тарханов, В. Филатов, Л. Хординова, Н. Чеботарева, В. Ян и многие другие.

С Новым годом, дорогие читатели! Ждем от вас хороших, интересных писем. Пишите, звоните, заходите в редакцию.

Письма В РЕДАКЦИЮ

От всей души поздравляю хирурга Майнской больницы А. И. Глушенкова и хирургическую сестру Зину Стрибкову с наступающим Новым годом! Эти люди очень внимательно относятся к своим обязанностям. Они меня просто выручили.

В течение минувшего года по прогрессивному методу бригадного подряда на объектах СаАЗа работали экипажи экскаватора № 1011 и бульдозера № 100. Отлично поработали экскаваторщик Федор Попов, бульдозеристы Михаил Кондратьев и Владимир Савин.

Возглавляет передовую бригаду экскаваторщик Юрий Попов. Механизаторы ежемесячно значительно перевыполняли плановые задания.

Т. ГЕРГЕРТ.

ПРИГЛАШАЕТ «СИБИРЯЧКА»

Слово бригадире по пошиву легкого платья Валентине Федоровне Комковой:

В новом году горожанам будет предложен широкий выбор моделей. «Мода-80» характерна, прежде всего, стремлением создать при помощи художественных приемов эстетические принципы народного костюма.

Она отличается неприкосновенностью, демократичностью и жизненностью. Пропорции условно идеальной фигуры становятся близки к естественным, исчезает утрированная вытянутость торса. Остальные характеристики не претерпевают изменений.

По желанию клиентов ателье выполняет любые заказы горожан. В коллективе ателье трудятся высококвалифицированные мастера, передовые производственники. Коллектив нашей бригады по пошиву легкого платья годовое задание выполнил еще 15 ноября.



Многие члены бригады трудятся с большим трудовым подъемом. Весь коллектив ателье решил высокими успехами в работе ознаменовать 110-ю годовщину со дня рождения Владимира Ильича Ленина.

Хочется от всей души поздравить всех своих коллег с Новым годом, с новыми трудовыми достижениями на радость саяногорцам.

МИР ТВОИХ УВЛЕЧЕНИЙ

В кругу новых друзей

Без преувеличения можно сказать, что Дворец культуры «Энергетик» сегодня является центром культурной жизни города. Здесь часто выступают известные творческие коллективы страны, создана молодежная дискотека. Каждую пятницу ДК «Энергетик» встречает молодежь — проводится торжественная регистрация браков, а каждую третью субботу регистрируются новорожденные. Работают кружки и клубы по интересам.

Об одном из них наш корреспондент Т. Мельникова ведет разговор с заведующей культмассовым сектором ДК «Энергетик» Т. И. Пятковой и культурным организатором Н. А. Степановой.

Тамара Ивановна, вы являетесь руководителем клуба «Для тех, кому за тридцать», расскажите о нем нашим читателям.

— Как всякий клуб по

интересам, наш клуб организован досуг тех, кому за тридцать. Как правило, в этом возрасте люди уже далеко отошли от интересов танцплощадки и для проведения свободного времени им требуется иная атмосфера. Особенность же клуба в том, что мы привлекаем людей, не имеющих семьи.

— Наверное, были трудности на первых шагах?

Н. А. Степанова: Конечно, были. Планируя первую встречу, боялись, что никто не откликнется. Мы пригласили 200 приглашенных билетов, в отделах кадров нам подсказали подходящие кандидатуры, отозвалось только 35 человек. Чтобы не сорвать программу второго вечера, он назывался «Нам тысячу лет до седин» — мы решили подстраховаться, пригласили также людей семейных. В танц-

зале «Энергетика» за столиками собралось 80 человек. В программе были игры, танцы, ведущий молодежной дискотеки инженер ОРП Ленгидропроекта Игорь Жебровский подготовил беседу о музыке, предложили мы своим гостям также заполнить анкеты.

— Мы знаем, что в новогодние дни прошла третья встреча членов вашего клуба, что вы можете сказать о ней?

Т. И. Пяткова: Мы с удовольствием отметили, что все, кто были и на первом вечере, присутствовали и на этом, всего же собралось сто человек. Это тот оптимальный вариант, к которому мы стремились. Теперь нам нужно избрать совет клуба, встречи планируем проводить ежемесячно, намечены темы следующих программ. Одним словом, клуб создан и, думаем, завоеует широкую популярность.

